

# 第三世多杰羌佛办公室

## (第六十二号公告)

2022年1月1日，在美国拉斯维加斯佛陀住地，南无第三世多杰羌佛为众生说法“贪能坏道”。佛陀说法之后，佛母看到坛场里弟子们供上的鲜花，便为大家开示说：供花要尽心虔诚，供佛的鲜花以牡丹、兰花、向日葵和莲花这四种为首，其它很多花不能用来供佛，比如芍药等等。佛母开示完以后，还加持在场的佛弟子们每人一颗金刚丸，并宣布为众生担业。

1月4日晚，南无羌佛召集四众弟子，说：“现在末法时期，众生的业力太重，而且越来越严重，佛母一个人是担不了的，这次我会和佛母一起为众生承担这个黑业，所以从明天开始，我要闭关修法了，这期间不会再见你们了！你们每个人只要如法修行，都会成就的。”

后来，弟子翟芒从外地赶往拉斯维加斯佛陀住地请安，南无第三世多杰羌佛对他说：“翟芒啊，末法时期众生的业力太重了，我说为众生担业，这不是空话，担业不能进入禅定境界，而是要实实在在迁意行持，代众生受苦。我和佛母如是说，也如是做，任何时候都要想到为众生、为世界带来吉祥安宁幸福和平，甚至为此倾尽自己的一切，哪怕是生命。真正的佛法我带给这个世界了，大家依照《解脱大手印》和《藉心经说真谛》如法修持，一定成就解脱的。好了，就这样吧，希望众生都幸福。”

自此，佛陀除咐嘱金巴法王和摩诃法王外，再未公开说法。将近月余，南无羌佛和佛母代众生担业，示现病容。过去几十年间，佛陀经常代众生担业，或一月，或两月，示现重病，但一旦结束担业，佛陀瞬间便精神抖擞，恢复正常，上一秒还是重病在身的病人，下一秒就是健康体壮的无病之人，所以身边的弟子们也习以为常。但这一次，佛弟子们没有再等到佛陀和佛母回转人间，南无第三世多杰羌佛和佛母已安然报化涅槃，返驾报身佛土。

至高无上法界始祖报身佛降世、法界第一导师南无第三世多杰羌佛，为众生利益而来，为众生利益而去，一切法行唯利众生，从来圣洁！从来无

私！从来无我！我们所有佛弟子要感恩南无羌佛和佛母无上的大慈大悲，真诚地忏悔自己的罪业，祈求佛陀和佛母回来！

在法界的所有佛陀中，多杰羌佛是原始第一尊具形象的佛陀，是整个宇宙中唯一的佛教总教主，将佛法传播于宇宙，故其祂所有的佛陀和大摩诃萨都是学习多杰羌佛的佛法和修行而解脱成圣，最终成为佛陀和大菩萨的，多杰羌佛是所有佛菩萨的始祖，至于普贤王如来，则是圆成多杰羌佛的法身佛，没有任何形象的如来。多杰羌佛的言行，就是宇宙间所有圣凡两众修行的指南和依规。为协助南无释迦牟尼佛，南无第二世多杰羌佛维摩诃圣尊，以无上智慧和无量神通，教化那些小乘罗汉们进取成为化度众生解脱的大乘菩萨，度脱了无计其数的众生。

南无第三世多杰羌佛自降世娑婆以来，以始祖报身佛的佛境觉量，在世界上创立了无数第一的纪录，无一不是为利众生。少年时即舍身救人而获“少年英雄”称号，随年岁渐长，佛陀以本具医方明为众生义务治病，每日多达五百人，而分文不取，病愈者赠送的匾额锦旗堆满了屋子。而后，随着佛陀利益众生事业的扩大，中国新闻纪录电影制片厂专门为南无羌佛拍摄了新闻纪录片《潜心奋斗的人》，在全国放映。1987年，年轻的南无羌佛就深孚众望，担任了中国社会福利教科文中心国画研究会会长，名誉会长有廖井丹、李文清、吕骥、袁晓园、吴丈蜀、钱君匋、谢稚柳等，罗章龙、臧克家等为顾问。1992年南无羌佛获得“东方艺术大师”称号，1994年在匈牙利召开的第四届世界诗人文化大会上，5612位专家学者一致投票，授予南无羌佛“特级国际大师（元首级荣位）”，证书由国际奥委会主席萨马兰奇签署。同年，《义云高大师馆》在佛陀的家乡四川省大邑县正式开馆，这是中国乃至世界上第一个由政府为一个在世的人修建的纪念馆！1995年南无第三世多杰羌佛从中国大陆第一次访问台湾时，台湾人民自发地给予南无羌佛震撼式的欢迎：两万多人在机场迎接，由摩托车领队的1700多辆车的车队从机场护送到旅馆，这也成为人类历史上最大的一次欢迎盛会。南无羌佛在台湾只有短短的两个星期，以台湾国安会秘书长蒋纬国将军为首的许多高级官员拜南无羌佛为师，表态要学好南无羌佛的崇高伦理、人文道德和思想行为。

南无第三世多杰羌佛定居美国以后，佛陀的崇高道德和无与伦比的成就，赢得了美国各阶层人民的爱戴，2002年获得了由美国白宫总统亚太裔顾问委员会主席代表布什总统颁发的“总统金质奖章”。2003年，由34个国家包括美国、加拿大、墨西哥所组成的“美洲国家组织”在美国首府华盛顿举办“义云高大师韵雕展”。而美国国会则在国会办公大楼举办“义云高大师韵雕展”，此次展览也是美国国会首次于国会办公大楼举办艺术展览，参观者乃至题词赞为“史无前例，是上帝送给人类的宝物。”2004年获得英国皇家艺术学院的“Fellow”，其证书是由英国皇家艺术学院院士学会主席菲利普·金教授（Prof. Phillip King）在美国首都华盛顿英国驻美国大使馆颁发给南无第三世多杰羌佛的，英国驻美国大使馆文化参赞亲自参加，菲利普·金教授说：“这是该著名的艺术学院在200多年的历史第一个得到这个头衔的艺术家”。美国首都华盛顿市市长行文宣布2011年1月19日为“H.H.第三世多杰羌佛日”，并号召人们向 H.H.第三世多杰羌佛致敬。南无羌佛还获得了由 An International Salute To The Life And Legacy Of Dr. Martin Luther King, Jr. 颁发的“国际服务及领袖奖”（King Legacy Award for International Service & Leadership）以及很多参议员、众议员、州长、各级政府等颁发的几十个大奖。更为显著难得的是，南无第三世多杰羌佛荣获2010年世界和平奖最高奖，并于2011年6月14日在美国国会接受了世界和平奖最高等级奖的颁奖。在南无第三世多杰羌佛佛诞的时候，国会升旗庆祝，川普总统、拜登总统都亲自祝贺。

2018年，世界和平奖颁奖委员会和世界和平奖宗教领袖授称委员会根据在世界范围内的评选，认定南无第三世多杰羌佛为世界佛教教皇，并授予教皇权杖，南无羌佛没有接受，退回了教皇权杖，但是，2020年9月，世界和平奖颁奖委员会和世界和平奖宗教领袖授称委员会做出联合决议，严肃声明：世界佛教教皇的称号、身份以及权力只能唯一属于南无第三世多杰羌佛，这是永久的、不可更改的决定，并请世界佛教总部将教皇权杖转呈南无第三世多杰羌佛。

南无第三世多杰羌佛自来到这个世界即行化渡生，却总以“无名行者”

自居，义务为大众服务，不收任何供养！有一件事即能说明南无羌佛无私无我渡生，果章法师曾在成都新华西路心经坛城亲口告诉众人：他在跑马山接受佛陀灌顶的时候，佛陀只有两岁半！南无羌佛为始祖佛真身降世的这一真实身份，在被佛教各教派的法王、摄政王、大活佛们认证附议后，佛陀一如既往，无论是小的供养，哪怕一块钱，或大的供养，大到数百万美金，到美国旧金山市内的37英亩土地，再到用飞机或轮船装运的黄金，南无羌佛一概不收，完全义务渡生，一心只为众生。南无第三世多杰羌佛在多年的弘化渡生中，随众生的根基和因缘，说了2000多盘法音，以及出版了《什么叫修行》、《了义经》、《藉心经说真谛》、《学佛》等经书，不仅揭示了宇宙人生的真谛，阐明了佛教从初基到高深成就的各阶段的正理，而且正本清源，指出了现今寺庙的早晚课诵，由于魔子魔孙的篡改，充斥了邪见谬论。南无羌佛匡正了为历代祖师和翻译失误了的法义，道破佛教末法时期的乱象，为人们指出了得到成就解脱的必经之路，那就是必须以修行为基础，行修好了，再学法，自然成就解脱。南无羌佛的佛陀正理正法，令听闻者智慧开敷、福报增长；互相帮助、互相爱护、慈悲大众。

南无羌佛还在不同的国度举行了佛降甘露、现量大圆满、胜义火供、金刚法曼择决、马头明王水坛珠卦、菩提道损减增益法、保送法、胜义择决、金刚阵、八风阵等很多大法，都是实量显境，让众生亲眼看到佛法是科学的、实量的，绝不是空洞的空头理论。更重要的，南无第三世多杰羌佛将多杰羌佛传给阿弥陀佛等十方诸佛和大菩萨们在修行阶段的最高佛法《解脱大手印》，示现给娑婆世界的所有众生，为人们指出了成就解脱的捷径。南无羌佛在《解脱大手印》中，发出了整个法界最大、最高的愿力：“众生的一切造业罪过由我承担，我种的一切善业功德全给你们。”佛陀践行了这最伟大、最圣洁的愿力，为了救无数众生的生命而舍报佛土！

南无第三世多杰羌佛在这个世界上创下了空前的纪录，史无前例：

南无羌佛是历史上第一个获得最多的世界顶尖级大法王、仁波且们认证和祝贺的佛陀；

南无羌佛是历史上第一个获得认证地位最高的古佛；

南无羌佛是历史上第一个拿出了显密圆通、妙谛五明最杰出完整的古佛，过去的几千年中，没有人做到过；

南无羌佛显佛陀智慧创立的韵雕，任何人都复制不了，是历史上第一个不能复制的艺术；

南无羌佛是历史上第一个只利益他人而不收供养的古佛；

南无羌佛是历史上第一个展显圣迹最多的古佛；

南无羌佛是历史上唯一拥有两个小时之内就让弟子得到开悟成就的佛法——现量大圆满，最快捷修成出入佛土世界；

南无羌佛的弟子成就最多，或化虹而走，如雪巴派法王大西拉仁波且；或生死自由，坐化圆寂，如王灵泽大居士、禄东赞法王；或肉身不坏，如普观法师、悟明长老；或发愿再来娑婆渡生，如意昭老和尚……

南无羌佛为弟子传法，请观音菩萨定时来接，连非佛教徒都可以肉眼看到，如佛弟子赵玉胜被观音菩萨接走；或预定弟子成就时间，渡弟子先到极乐世界参观后，再回来人间接时往升，如佛弟子侯欲善、林刘惠秀；跟随南无羌佛学佛成就解脱的弟子还多不胜数，这里所列出来的只是其中的几例而已。

南无羌佛的佛陀体质体力举世无双，就在一个多月前的2021年12月23日，南无第三世多杰羌佛在圣迹寺，仅用四根手指就勾起了重达437.2磅重的镇殿金刚杵13秒多钟，上超72段。破山瓦象太尊断言说：这个世界上从古至今，乃至未来在弥勒菩萨成佛前，圣凡两类都没有人能够提得起南无羌佛上超72段的佛陀杵！

……

南无第三世多杰羌佛的道德太高、成就太大、圣迹太多，我们无法一一列举出来，以上所说只是佛陀成就中的沧海一粟而已，如果要全部写下来，十天十夜都讲不完。南无第三世多杰羌佛的伟大，不仅仅在于南无羌佛以其尊崇的人文道德、高尚的人品和伦理、渊博的学识、杰出的成就、对人类和众生的无私慈悲、教导和践行佛法的热忱以及通过无私的努力、对慈悲原则的真诚和坚持、对整个世界的和平和发展的努力，感化和激励了人们，世界

上很多人都以南无第三世多杰羌佛为楷模，以南无羌佛的道德境界为标准，以南无羌佛的教导为指南，来升华自己的道德品质，利益大众，不但是现实的生活可以得到利乐圆满，还有众多能到往生佛国、生死自由、甚至更高的境地。

同时，更重要的是，南无第三世多杰羌佛为所有人们指出了一条远离暴力、通向慈善爱心、事业成功、家庭幸福、人类和平、社会发展的光明大道，而且全世界各个国家和地区，不分种族、超越文化，越来越多的人都在积极地学习南无第三世多杰羌佛的思想，按照南无羌佛的教导，修行自己，利益大众，极大地促进了整个社会道德的提升、文明的进步，让地球上越来越多的伦理道德善良人士如春木发芽，成为吉祥绿色世界，这才是南无第三世多杰羌佛带给整个地球上的人类和有生命的一切的不可穷尽、增益幸福的巨大贡献。

佛母玉花寿之王教授学养深厚，是正式授称有“国际级第一级艺术家”头衔证书的世界顶级艺术大师，美国国际艺术馆终身名誉馆长，是历史上没有过的全才型画家，无论是西方的油彩画，还是东方的水墨画，佛母都达到了世界级画艺的顶尖高度，开创了“意象自然派”画风。佛母的画作曾在美国国会金厅、中国深圳、上海、泰国曼谷、法国巴黎卢浮宫展览，都引起巨大轰动，欧洲、亚洲的评论家和著名画家们评论寿之王大师的画“每一张都是艺术高峰、逸品传世之作”，其莲花、荷花是“前无古人，后启来者”。2021年8月，名家画对话艺术馆在美国南加州举办了“莫奈睡莲、玉花寿之王睡莲对话展”，观众踊跃，艺术收藏家和评论家，都评价说玉花寿之王教授确实是与达芬奇、高更、梵高、莫奈这些世界级艺术大师平级的国际级第一级顶尖艺术大师。

佛母更是一位悲智圆融的大摩诃萨，德品崇高善良，无私无我，处处考虑他人安危，谦逊而平易近人。佛母的慈悲善良是纯净无瑕的，比如，2015年，有一个人潜入位于美国旧金山市的美国国际艺术馆，偷盗联合国教科文组织曾评赞过的作品，被警察当场抓捕入狱，由于此作品是佛母的精品创作，法庭多次要求佛母提供这一作品的价值，以便量刑判决，当佛母知道此

人困难后，便提出了一份说明，说作品很一般，没有价值可言，法院无法量刑，只得将此人释放了。又比如，佛母救起落入水中的蝴蝶，担心它的安危，还带回到家里养好后才予以放飞。佛母带领大家不停地放生，每周固定去很多公园或林地喂水鸭、鸟等，没有间断过，而且都是用自己的钱，从不接受佛弟子的供养。佛母的勤劳节俭也是出名的了，几十年来，尊贵的佛母一直都是自己洗衣做饭，从不假手他人，没有吃完的饭菜，一定要留到第二天第三天再吃，绝不浪费，平时连没有喝完的水、洗菜洗手的水、过滤器排除的废水，佛母都要把收集起来浇花、冲厕所，伟大的佛母是用行动在教导我们如何一点一滴地从小事做起，珍惜福报，踏实修行，佛母的事迹真是不可穷尽。佛母日常所到之处，龙天护佑，圣迹展现，传法灌顶，实相显境，比如在羚羊谷，佛母的帽子变成了大鹏金翅鸟，在新泽西，佛母的头发竟然飘起来，把对岸曼哈顿的一栋大楼锁住了，在旧金山，佛母站立的地方，突然出现了以佛母为中心的双环佛光……佛母的慈悲和道德感化了每一位行人。

现在，南无羌佛和佛母为了我们众生的生命和幸福而舍报佛土，大圣者们说：我们学习南无羌佛和佛母，不仅要诸恶莫作、众善奉行，恭闻南无羌佛的法音，用南无羌佛的教导检验自己的一言一行，将佛陀的思想变成我们自己的真切行持，这样才能首先成为一个品德高尚、慈悲利他的好人，进而成为了生脱死的圣者。而更重要的是，我们要传承南无第三世多杰羌佛的教法，一代一代地传下去，让娑婆世界的人们都能学习南无羌佛的佛法，服务他人，解脱自己，最终全部成就解脱！

南无本师第三世多杰羌佛！

南无娑婆世界佛教教主释迦牟尼佛！

南无十方一切诸佛！

第三世多杰羌佛办公室

2022年2月6日